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d1-1. SEHAI=(EE F4) -(1€%F 087 06%)

ghe (Moot te|Y 28X, 38X, 40X)

=T B3R DA HM2012-795 AUHGHH - MH Z AIHE FH AW HlA2L|E RIS DAY

ol

Z4 0 TAUHSIIESEANEINE, o HdUSBI & 48 2 824 Il s& =F YUY (ES 02303.1)
& 0

Ol 2IH AAXIS0IFY(PCM = phase contrast microscop)

Al olF AEk: HasHE EANA RSB H
=&AL | 2016-08-06 | 992 | Th7|EAAN7|A 872051301308 F=MH g el
B Ao NE A9 N1 gHS 4] o
XA | 2016-08-07 | A &= ghgurstat KAP-119 -

7z
L%
i)
pal
e
o
1S

sl MIBBZEN 2GS Z2I1 & A FH HAUHHIESEIIEsE= 0.010/cr(=cc)
O, =& UIMA2I0A BtSE0t0 A==d AMA2INA HEI| otASLICH

LN
A= =xo7| SZANE FZANZ P IESE BI3s: -
=] 2AE (2) (2 /min) (7H/cnt) (9H/cnt)

1 SABHHE 062 09A110& 240 10.2 2,448 0.01 0.002 olet
2 SABHH2 062 09A110& 240 10.4 2,496 0.01 0.004 olet
3 SABHHS 062 09A113E 243 10.3 2,502.9 0.01 0.005 orat
4 SABAH L4 062 09A113E 243 10.3 2,502.9 0.01 0.003 orat
5 FULBIAIE 062 13A140& 40 10.3 412 0.01 0.004 olet
6 HF=K 5= 062 13A140E 40 10.4 416 0.01 0.002 orat
7 S2Jl tHE7  06213A1402 40 10.2 408 0.01 0.006 orat
8 NEH UWF =2 06€13A1452 125 10.1 1,262.5 0.01 0.003 orat
9 HIlS8tE+ 062 14A125& 40 10.2 408 0.01 0.002 oret
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WHA 1 - =X O] x =X RFA) —(70lx 2] ol
HA1-1. SPYURNE(ESE Fa) -(2LXF 082 07¢)
ASEY (Apotd™zte|y H28E, 38X, 40X)
=X SHSDA HM2012-798 MOEGHA - MH = AFSA =8 A0 HIAZ2IE 98 TAEY
SA  TAHZIEZFAIEIZT, 9 ‘ALHRI = AH L A4 I 55 XY (ES 02303.1)
‘o o101 KA&XS0IZY(PCM @ phase contrast microscop)
A3 o2 A AAAZHS VNPT N
ZRA | 2016-08-07 | W& | mH7|EHAEANA 7| A 872051301308 S A e 9]
24Y o2 A A ngHs 4l 1
BARL | 2016-08-07 | A = &7 - st} KAP-119
X - SMOOFMZZIY MISBEN OHBIHH ZI| = AIYE =H MOIEEIIFTsTE 0.010H/or(=cc)
0101, A& UMK2I0A BFS26t0d A=E MM A2INK EI| ot SLIC
s4Z
NZ - ZZAR  EFAL iy ST STsE o
=P KN (SEL ENTE
Ms T YAl (2)  (2/nin) Obfor) — Ohfar)  ~ 0T
1 SR ZEH A 07209A1002 243 10.4 2,527.2 0.01 0.002 0] ot
2 22 H &2 072 09A1002 243 10.5 2,551.5 0.01 0.002 0] o
3 S X2 H A3 07209A1055 245 10.4 2,548 0.01 0.003 0] et
4 SR ZH N4 07209A1052 245 10.7 2,621.5 0.01 0.004 0] e
5 QIMAHIAIE  07213A1182 45 10.5 472.5 0.01 0.003 0] et
6 HEXZ=H 072 13A1 182 45 10.6 477 0.01 0.005 0] et
7 Sotl| &3 072 13A1202 45 10.4 468 0.01 0.004 0] et
8  IOE LHE =B (07213A1202 120 10.2 1,024 0.01 0.002 0] et
9 HIOIEEET 062 14A1102 43 10.4 447 .2 0.01 0.003 0] ot
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11
12
saml nzx  “adh
a




BA1-2. SEHA=(EE F4a) - 2LAF 08F 07¢)

1) 578714 - 9714 16.08.07 FAIS et HAIEY YA =
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